

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Товарознавство та комерційна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Товарознавство та експертиза в митній справі» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та з урахуванням рекомендацій науковців, практиків, потенційних роботодавців, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство та комерційна діяльність» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Мета освітньо-професійної програми спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні до наукової та практичної діяльності в галузі підприємництва і торгівлі на основі набутих професійних компетентностей щодо ідентифікації та експертизи товарів, міжнародного технічного регулювання, міжнародної торгівлі.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння. Перелік освітніх компонентів ОПП спрямований на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні проблеми в сфері професійної діяльності за умови оволодіння набором компетентностей, що визначені програмою. Вивчення таких навчальних дисциплін, як «Ідентифікація і фальсифікація товарів», «Еко та ГМО-продукти», «Методологія і організація наукових досліджень», «Експертний консалтинг» забезпечують у студентів формування широкого професійного світогляду.

У цілому освітньо-професійна програма «Товарознавство та комерційна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за спеціальністю, та рекомендується для реалізації у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

Рецензент:

Начальник Полтавської митниці



Олександр ГОРБОВ

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Товарознавство і комерційна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», що реалізується у Полтавському університеті економіки і торгівлі являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці, на підставі Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівця за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена у логічній послідовності. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП охоплюють актуальні для галузі напрямки. В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз професійних компетентностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, розумінь, умінь, цінностей. Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, відслідковується логіка та смислова єдність усіх складових даної програми.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ВНЗ, є логічною і послідовною, повністю узгоджується із методичними рекомендаціями Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти.

Ресурсне забезпечення ОПП, а саме, кадри, навчально-методичне забезпечення, матеріально-технічна база, повністю відповідає сучасним вимогам та направлене на сприяння досягнення програмних результатів навчання.

Запропонована освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, дозволяє забезпечити сучасну і якісну підготовку магістрів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, здатних вирішувати практичні проблеми та спеціалізовані завдання.

Рецензент  
доцент кафедри підприємництва  
і права ПДАУ, доцент, к.т.н.



Олена КАЛАШНИК

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Товарознавство і комерційна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» у Полтавському університеті економіки і торгівлі**

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи Полтавського університету економіки і торгівлі і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр з підприємництва торгівлі та біржової діяльності. Під час розробки освітньо-професійної програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, здійснено консультування з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Мета освітньо-професійної програми відповідає Місії та Стратегії розвитку університету. ОП спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні до наукової та практичної діяльності в галузі митної справи на основі набутих професійних компетентностей щодо ідентифікації та експертизи товарів, міжнародного технічного регулювання, міжнародної торгівлі. Особливістю освітньої програми є її націленість на отримання здобувачами вищої освіти поглиблених знань з підприємництва, торгівлі, а також на розвиток у студентів лідерських якостей. Наявність значної практичної складової сприяє набуттю здобувачами конкурентних переваг на вітчизняному та закордонному ринку праці.

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми «Товарознавство і комерційна діяльність» в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові та вибірково компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в сфері експертної та митної діяльності та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених програмою.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і комерційна діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензент  
декан факультету технологій тваринництва  
та продовольства, д. с.г. н.



Анатолій ШОСТЯ